



## Comunicat de presă

### “PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul cu titlul „**IMBUNATATIREA SERVICIILOR PUBLICE PENTRU CRESTEREA CALITATII VIETII CETATENILOR PRIN DIGITALIZARE**” este implementat de **orașul Brezoi**, conform contractului de finanțare nr.145431/21.12.2022, finanțat în cadrul Componentei 10 – Fondul Local; I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local), Titlu apel: **PNRR/2022/C10/I1.2**, Runda 1.

Proiectul se derulează în perioada cuprinsă între 30.12.2022 și 30.06.2025.

#### Obiectivul general

Obiectivul general al acestui proiect este identificarea soluțiilor tehnice adecvate pentru UAT Brezoi, incluzând arhitectura hardware și software necesară. Proiectul va stabili cerințele funcționale și non-funcționale ale sistemului integrat ce va fi implementat, acoperind aspecte precum performanța, fiabilitatea, scalabilitatea, utilizabilitatea și disponibilitatea.

Prin implementarea acestui sistem informatic integrat, UAT Brezoi își propune să îmbunătățească semnificativ calitatea serviciilor oferite cetățenilor, asigurând acces facil și rapid la informații și servicii. Proiectul vizează creșterea eficienței și productivității administrației locale prin digitalizarea proceselor și procedurilor interne, reducerea birocrăției și a timpului de așteptare pentru diverse servicii, și îmbunătățirea transparenței și accesului la informații pentru cetățeni și alte părți interesate.

Implementarea acestui sistem informatic integrat va aduce multiple beneficii pentru comunitatea locală, incluzând:

- Îmbunătățirea calității serviciilor: Cetățenii vor beneficia de un acces facil și rapid la informații și servicii.
- Creșterea eficienței și productivității: Digitalizarea proceselor interne va permite o administrație locală mai eficientă.
- Reducerea birocrăției: Eliminarea documentației fizice și a procedurilor redundante va scădea timpul de așteptare pentru servicii.
- Îmbunătățirea transparenței: Accesul la informații va fi mai ușor pentru cetățeni și alte părți interesate.
- Încurajarea participării cetățenilor: Cetățenii vor fi mai implicați în luarea deciziilor.
- Reducerea costurilor: Administrarea digitalizată va reduce costurile prin eliminarea documentației fizice.
- Creșterea atractivității orașului: Serviciile moderne și eficiente vor face orașul mai atractiv pentru investitori și rezidenți.

Prin aceste măsuri, se va asigura o administrație publică mai deschisă, transparentă, pro-activă și orientată spre rezultate, contribuind astfel la dezvoltarea durabilă a comunității locale.

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”





Finanțat de  
Uniunea Europeană  
NextGenerationEU



Planul Național  
de Redresare și Reziliență

Etapa de proiectare a fost finalizata, iar derularea fazei de executie va avea ca rezultat accesibilitatea egala a serviciilor APL pentru toti locuitorii orasului Brezoi, respectiv pentru cei din localitatile componente ale UAT.

"Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei finantat din fonduri europene prin Planul National de Redresare si Rezilienta al Romaniei".

**Valoarea totală a finanțării nerambursabile** este de 2.929.006,50 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 467.656,50 lei.

Persoană de contact: Berbece Rodica

www.primariabrezoi.ro  
brezoi@vl.e-adm.ro  
0250.778.240

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://facebook.com/PNRROficial/>